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議  題 １ 平成２８年９月定例会の運営について 

 

午前９時３０分 開会 

 

○委員長【山田昌紀議員】  おはようございます。ただいまから議会運営委員

会を開会いたします。 

 ここで、議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長【越水清議員】  おはようございます。台風７号、ちょっとこちらのほ

うへの心配をしたんですが、北海道方面へ、北上しているようですけれども。あ

ちらのほうは、今、大変なのかなと思いますけれども。本日の議会運営委員会、

９月定例会ということで、ことしは市長選があるということで、いつもより早い

時期の開会になっておりますが、ひとつどうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長【山田昌紀議員】  ありがとうございました。 

 次に、総務部長からご挨拶及び執行者側の議案説明をお願いいたします。 

○総務部長【安藤隆幸】  おはようございます。今、議長からお話がありまし

たように、台風７号もそれまして、職員も自宅待機で警戒はしていたんですけれ

ども、終了することができたということで。秋にまた台風が来るということです

ので、また警戒しなきゃいけないと思っています。よろしくお願いします。それ

では、着座にて説明させていただきます。 

 それでは、私のほうから、本日、８月２３日火曜日に招集いたします伊勢原市

議会９月定例会の市長提出議案等につきましてご説明を申し上げます。 

 ９月定例会に提出いたします議案は、補正予算議案が１件、その他の議案が１

件、合計２件でございます。 

 まず、補正予算１議案についてでございますけれども、恐れ入りますけれど

も、こちらのクリーム色の表紙の補正予算及び予算説明書をごらんいただきま

す。 

○議案第２９号 平成２８年度伊勢原市一般会計補正予算（第２号） 

 ３ページをお開きいただきたいと思います。この補正予算は、歳入歳出予算の

補正を行うもので、既定の予算総額に１億６０９３万円を追加し、歳入歳出予算

の総額を３１２億８９６２万円とするものでございます。 

 補正の内容といたしましては、事務事業執行に当たり必要となりました経費の

追加、国庫補助採択に伴います経費の追加、そして、歳入歳出予算の補正に伴い

ます一般財源の調整の３点でございます。 

 それでは、初めに歳出予算の補正につきましてご説明をいたしますので、１８

ページ、１９ページをお開きください。 

 ２款総務費、１項総務管理費におきます電子自治体推進事業費１７５７万２０

００円の追加は、国庫補助採択に伴いまして、情報ネットワークのさらなる安全

性強化を図るものでございます。さきの３月定例会でお認めいただきました補正
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予算措置と合わせまして、本市に対します国庫補助を限度額まで活用し、特定の

組織を狙いましたコンピューターウイルスによります標的型攻撃や情報漏えい等

への対策を強化いたすものでございます。 

 同じく２款総務費、２項徴税費における市税過誤納還付金及び加算金１億２０

００万円の追加は、市内主要法人におきまして、平成２７年度法人市民税に係る

還付金の増のほか、東高森団地の固定資産税の課税誤りにつきまして、平成２７

年度未還付分を計上するものでございます。 

 また、３項戸籍住民基本台帳費におきます戸籍住民基本台帳管理費２３３５万

８０００円の追加は、マイナンバー法に係る個人番号カードの作成見込み枚数

が、全国ベースで当初の想定から増加されたことに伴いまして、新たに国庫補助

採択を受け、同事務を取り扱います地方公共団体情報システム機構に対します本

市の負担を追加するものでございます。 

 続きまして、歳入予算の補正につきましてご説明をいたしますので、１６ペー

ジ、１７ページをごらんいただきたいと思います。 

 １４款国庫支出金、２項国庫補助金におきます個人番号カードの交付事業費等

補助金２３３５万８０００円の追加は、戸籍住民基本台帳管理費の追加財源とし

まして、情報セキュリティ強化対策事業費補助金８７３万円の追加は、電子自治

体推進事業費の追加財源として、それぞれ計上するものでございます。 

 １９款繰越金、１項繰越金における前年度繰越金１億２８８４万２０００円の

追加は、今回の補正により生じます一般財源の不足を補うため追加するものでご

ざいます。 

 補正予算１議案については、以上でございます。 

 次に、その他の議案１議案についてでございます。 

○議案第３０号 伊勢原市障害福祉センターの指定管理者の指定について 

議案書の１ページをごらんいただきたいと思います。 

 障害福祉センター地域作業所ドリームの指定管理者が法人格を変更したことに

伴い、改めて指定管理者の指定を行うものでございます。地方自治法第２４４条

の２第６項の規定により提案するものでございます。 

 以上で、９月議会定例会に提出いたしました議案等につきましての説明を終了

させていただきます。 

 なお、追加報告案件といたしまして、平成２７年度決算に基づきます健全化判

断比率及び資金不足比率の報告につきまして、１件の提出を予定しております。 

 以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容につ

いて、質疑があればお伺いいたします。（「なし」の声あり） 

 以上で、執行者側の議案説明を終了いたします。 

 次に、議会側処理事項を議題とし、事務局から内容を説明します。局長。 

○議会事務局長【岡留一司】  議会側処理事項をごらんください。 
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 陳情が第９号、第１０号、第１１号の３件提出をされております。件名、内容

につきましては、配付をいたしました陳情文書表のとおりでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、

事務局から内容を説明します。局長。 

○議会事務局長【岡留一司】  正副委員長と協議の上、付託表の案を配付して

ございますので、ごらんいただきたいと思います。市長提出議案２件につきまし

ては、付託省略。陳情３件、陳情第９号は総務常任委員会、第１０号、第１１号

は教育福祉常任委員会に付託ということでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  ただいま説明した内容について、質疑、意見があ

ればお伺いいたします。 

○委員【小沼富夫議員】  確認ですけれども、陳情第９号についてなんですけ

れども、陳情は本来、出されたもの全て受理して取り上げるということの中で対

応されるということでよろしいでしょうか。 

○委員長【山田昌紀議員】  配付のみということも、個人的な意見としてあっ

たんですけれども、この地位協定のものに関しては、産業建設じゃない、教育福

祉じゃないということで、今回は付託するという方向で、総務常任委員会にお願

いしたいと考えております。 

○委員【小沼富夫議員】  もう１点。近隣市町村の受理状況というのはどうな

んですか。提出状況というのは。 

○議会事務局長【岡留一司】  近隣市町村については、現在照会中です。先ほ

ど委員長がおっしゃられたように、基本的には、どのような内容であっても受理

はせざるを得ないということでございます。受理後にこの陳情の中身についてど

のような取り扱いをするのかについては、議会運営委員会で、決定するという形

になります。 

○委員【小沼富夫議員】  今回は、私も異は唱えませんけれども、今後、研究

をしたほうがいいのかな。若干、市議会で審査をするには違和感を覚えるので、

皆さんで、これは十分議論を今後していきたいなと思います。 

 以上です。 

○委員長【山田昌紀議員】  今後、議会運営委員会としても、陳情の取り扱い

については深く協議をしていきたいと思っていますので、今回ご了承いただけれ

ばなと思っています。よろしくお願いします。 

 それでは、お諮りいたします。議案等の委員会付託について、配付した付託表

のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 
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○委員長【山田昌紀議員】  ご異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。 

 次に、会期の決定についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。局

長。 

○議会事務局長【岡留一司】  会期の決定につきましては、過日原案をお示し、

ご了解をいただいておりますので、その内容に基づいて日程を作成し、お配りを

してございますので、ごらんをいただきたいと思います。会期につきましては、

８月２３日から９月９日までの１８日間でございます。 

・８月２３日 本会議 提案説明等 

・８月２４日 一般質問通告期限正午  

・８月２９日 本会議 議案審議 

・８月３１日 総務常任委員会 午前９時３０分  

       教育福祉常任委員会 午後１時３０分  

・９月 １日 委員会 付託審査 

・９月 ５日 本会議 一般質問  

・９月 ６日 本会議 一般質問  

・９月 ７日 本会議 一般質問  

・９月 ９日 本会議 最終日  

 なお、産業建設常任委員会の付託案件が出た場合については、再度ご協議をお

願いいたします。 

 以上でございます。 

○委員長【山田昌紀議員】  それでは、お諮りいたします。会期の決定につい

ては、配付した内容のとおり決定することにご異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【山田昌紀議員】  ご異議ありませんので、配付した内容で、８月 

２３日、本会議において、議長からお諮りいたします。 

 本日予定した案件は以上でありますが、その他に何か発言があればお伺いいた

します。（「なし」の声あり） 

 それでは、以上をもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲

れさまでした。 

 

午前９時４１分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 
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  平成２８年８月１７日 

 

                       議会運営委員会 

                       委員長 山 田 昌 紀  


